С 9 по 13 января в первой младшей группе в корпусе по адресу ул. Розы Люксембург 28а прошла неделя под названием «Белый снег пушистый». В течении недели мы с детьми рассматривали тематические альбомы, книги, учили стихотворения про снег и зиму, играли в подвижные и сюжетные игры, сконструировали из снега «Снежную постройку», а так же создали с детьми коллективную работу «Снежный город».

Итоговым событием стало экспериментирование со снегом. Сначала мы с детьми определили цвет снега, затем каждый ребенок брал снег и смотрел на то, как он тает на ладошке и превращается в воду. Таким образом, мы пришли с детьми к тому, что снег холодный, а ладошка теплая — поэтому снег тает и превращается в воду, а вода прозрачная. В ходе эксперимента также узнали, что образовавшаяся вода холодная и грязная, в ней живут опасные микробы.

Дети остались довольны таким экспериментом и ждут новых, своих, пока еще маленьких открытий.







